
総回答数 58

1
学校の経営方針について、ホームページ・ＰＴＡ新聞等によ
り、わかりやすく説明されていると思いますか。

19% 64% 14% 3% 3.0 3.1

2
本校の生徒は、明るく生き生きと学校生活を送っていると思い
ますか。

22% 64% 10% 3% 3.1 3.1

3 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。 40% 43% 14% 3% 3.2 3.2

4 本校にお子様を入学させて、良かったと思いますか。 57% 36% 5% 2% 3.5 3.6

5 お子様は、授業の内容をよく理解していると思いますか。 41% 57% 2% 0% 3.4 3.3

6 宿題の量は適切だと思いますか。 29% 60% 10% 0% 3.2 3.2

7
本校は、基本的な生活習慣や規範意識を身に付けるため、適切
な指導が行われていると思いますか。

21% 59% 17% 3% 3.0 2.9

8
本校では、いじめ等生徒の悩みや相談について、親身になって
対応してくれる先生が多いと思いますか。

14% 64% 17% 5% 2.9 3.0

9
本校は、生徒の進路指導に関する取り組みが十分行われている
と思いますか。

26% 60% 12% 2% 3.1 3.3

10
本校は、生徒の進路決定にあたり、保護者と連携を密にしなが
ら進路指導を進めていると思いますか。

36% 52% 12% 0% 3.2 3.3

11
本校は、学校行事等で充実した教育活動が行われていると思い
ますか。

28% 59% 10% 3% 3.1 3.0

12
本校は、部活動や生徒会活動に熱心に取り組んでいる生徒が多
いと思いますか。

21% 55% 19% 5% 2.9 2.9

13 本校は、地域の活動や行事に協力的であると思いますか。 24% 60% 12% 3% 3.1 3.0

14
本校は、生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われている
と思いますか。

19% 62% 16% 3% 3.0 3.1

15 本校は、環境美化や整理整頓ができていると思いますか。 24% 62% 12% 2% 3.1 3.1

16
本校は、保護者や地域の方々と情報交換したり、協議したりす
る機会を設けていると思いますか。

14% 67% 17% 2% 2.9 2.9

17
本校は、保護者からの相談事や連絡に丁寧に応じていると思い
ますか。

19% 71% 10% 0% 3.1 3.2

18
本校は、学校徴収金について、分かりやすく説明していると思
いますか。

26% 60% 9% 5% 3.1 3.1

19
学校を訪問したときや、または電話をかけたときの対応が適切
に行われていると思いますか。

34% 62% 3% 0% 3.3 3.4

20
本校では、今年度ICT機器を用いた授業を実践していると思い
ますか。

14% 66% 21% 0% 2.9 3.1

21
本校では、職員自らあいさつを励行し、生徒に範を示してい
ると思いますか。

24% 53% 19% 3% 3.0 3.1

22
今年度、黒高生はきちんとあいさつができていたと思います
か。

17% 55% 22% 5% 2.8 3.0
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　　　４：そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：全く思わない
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